Regulamin korzystania z pola biwakowego w Kozinie  
(ważny od 30 czerwca 2021 r.)


A. ZASADY OGÓLNE
I. [bookmark: _Hlk82380512]Regulamin został wydany przez: FAMILYday Marzena Reclaf 84-312 Cewice ul. Zielona 36, email: kontakt@familyday.pl, tel. 606 726 870, zarządzającego polem namiotowym w Kozinie, zwane dalej odpowiednio jako „Zarządca”, „Regulamin” oraz  „Pole Namiotowe”.
II. Celem niniejszego Regulaminu jest zapewnienie bezpiecznego i komfortowego wypoczynku wszystkim użytkownikom Pola Namiotowego, którzy wykupują prawo do czasowego korzystania z Pola za opłatą ponoszoną na rzecz Zarządcy (dalej: „Użytkownicy”).
III. Regulamin wiąże wszystkich użytkowników Pola Namiotowego, ich ewentualnych gości oraz wszystkie inne osoby, przebywające czasowo na terenie Pola Namiotowego. 
IV. Każda osoba przebywająca na terenie Pola Namiotowego obowiązana jest stosować się do postanowień niniejszego Regulaminu, przy czym Użytkownicy Pola Namiotowego odpowiadają za przestrzeganie niniejszego Regulaminu także przez osoby, które wspólnie z nimi korzystają z danego miejsca na Polu oraz swoich ewentualnych gości.
V. Regulamin zostaje wywieszony w widocznym miejscu przy wejściu na teren Pola Namiotowego, a także znajduje się na stronie internetowej Zarządcy, wobec czego wejście na teren Pola Namiotowego, jak i czasowy wykup miejsca na Polu Namiotowym stanowią o akceptacji niniejszego Regulaminu i zobowiązują do jego przestrzegania.

B. WSTĘP NA TEREN POLA, DOBA POBYTOWA
I. Możliwość pobytu na Polu Namiotowym może być uzależniona przez Zarządcę od wcześniejszej rezerwacji, uiszczenia zaliczki na pobyt, a także dostępności miejsc.
II. Użytkownik po przybyciu na Pole Namiotowe ma obowiązek niezwłocznie dokonać formalności meldunkowych w biurze lub osoby zarządzającej Polem Namiotowym. W przypadku osoby niepełnoletniej oświadczenie składa tylko jej opiekun prawny.
III. Do korzystania z Pola Namiotowego uprawnione są wyłącznie osoby zameldowane w biurze lub osoby zarządzającej Polem Namiotowym. 
IV. Opłata za cały okres pobytu pobierana jest z góry, według cennika. 
V. Niezależnie od ceny pobytu, Użytkownik zobowiązany może być uiszczenia opłaty klimatycznej, zgodnie z przepisami miejscowymi. 
VI. Doba na Polu Namiotowym rozpoczyna się o godz. 12.00 i trwa do godz. 12.00 dnia następnego. 
VII. Przyjazd Użytkownika przed godz. 12.00 i wyjazd po godz. 12.00 powoduje doliczenie kwoty równej opłacie 
za  połowę doby. 
VIII. Przyjazd Użytkownika na teren Pola Namiotowego jest możliwy w godzinach 9.00-21.00 
IX. W przypadku innych godzin przyjazdu należy poinformować o tym odpowiednio wcześniej Zarządcę telefonicznie.
X. Osoby poniżej 16 roku życia mogą być przyjęte na Pole Namiotowe wyłącznie pod opieką osób dorosłych. 
XI. Osoby  nie  zameldowane  na  Polu Namiotowym  (tj. zaproszone przez Użytkownika) mogą  przebywać  na  jego terenie od godz. 9 00 do godz. 21.00, po uprzednim zgłoszeniu tego faktu w biurze lub osoby zarządzającej Polem Namiotowym. 
XII. Zarządca Pola Namiotowego może odmówić przyjęcia Użytkownika, który podczas poprzedniego pobytu rażąco naruszył Regulamin, wyrządzając szkodę w mieniu obiektu, naruszał zasady korzystania z Pola oraz komfort pobytu innych Użytkowników, lub też wyrządził szkodę na osobie lub mieniu innego Użytkownika lub obsługi Pola, lub innej osoby przebywającej na jego terenie, bądź też w inny sposób zakłócił spokojny pobyt Gości lub funkcjonowania obiektu.





C. ZASADY KORZYSTANIA Z POLA BIWAKOWEGO
I. Pole Namiotowe służy wspólnemu wypoczynkowi wszystkich Użytkowników – jakość tego wypoczynku zależy zaś od zachowania każdego z Użytkowników i wzajemnego szacunku każdego z nich. Stąd też, każdy Użytkownik powinien respektować prywatność oraz uzasadnione oczekiwania innych Użytkowników (w zakresie, w jakim mają one podstawy w tym Regulaminie). Zarządca może odmówić dalszego świadczenia usług osobom, które naruszają zasady korzystania z Pola Namiotowego.
II. Z Pola Namiotowego mogą korzystać wyłącznie Użytkownicy nocujący w namiotach turystycznych, hamakach itp. Zabrania się nocowania na terenie Pola w samochodach (również wyposażonych w miejsca do spania). 
III. Namiot należy rozstawić na części Pola Namiotowego wskazanej przez Zarządcę, w taki sposób, aby zachować odpowiednią odległość (nie mniej niż 4 m) od sąsiedniego namiotu. 
IV. Użytkownik zobowiązany jest zawiesić na namiocie plakietkę numeryczną otrzymaną od Zarządcy. 
V. Samochody i inne pojazdy silnikowe powinny być parkowane na terenie oznaczonym przez Zarządcę jako parking. Ewentualne dodatkowe wjazdy na pole są możliwe po wcześniejszym zgłoszeniu i uzyskaniu zgody Zarządcy. 
VI. Użytkownicy są zobowiązani do przestrzegania porządku i spokoju. Zachowanie Użytkowników i pozostałych osób korzystających z Pola Namiotowego nie powinno zakłócać spokojnego pobytu innych Użytkowników. 
VII. Na terenie Pola Namiotowego cisza nocna obowiązuje od godz. 22:00 do godz. 7:00 następnego dnia. Zarządca może odmówić dalszego świadczenia usług osobom, które naruszają przestrzeganie ciszy nocnej.
VIII. Czas spędzony na terenie Pola Namiotowego to okazja aby wypocząć w ciszy i wsłuchać się w naturę, stąd też na jego terenie obowiązuje całkowity zakaz korzystania z radio- i TV- odbiorników oraz sprzętów umożliwiających puszczanie głośnej muzyki. Słuchanie muzyki możliwe jest wyłącznie z wykorzystaniem własnych słuchawek.
IX. Na Polu Namiotowym mogą przebywać zwierzęta domowe Użytkowników, pod warunkiem uprzedniego przedstawienia Zarządcy aktualnych świadectw wymaganych szczepień. Właściciel zwierzęcia pozostaje w całości odpowiedzialny za zwierzę znajdujące się na terenie Pola, jak również, zobowiązany jest do sprzątania po takim zwierzęciu, oraz do usunięcia i pokrycia wszelkich szkód jakie mogą zostać przez takie zwierzę wyrządzone w czasie pobytu na Polu.
X. Ogniska i grille na Polu Namiotowym można rozpalać wyłącznie w miejscach oznaczonych do tego celu.
XI. Na terenie Pola Namiotowego obowiązuje zakaz posiadania broni lub innych niebezpiecznych przedmiotów, materiałów wybuchowych, wyrobów pirotechnicznych, materiałów pożarowo niebezpiecznych, a także, całkowity zakaz posiadania i zażywania zakazanych prawem środków odurzających, jak też, zakaz zachowywania się w sposób agresywny, prowokacyjny albo w inny sposób stwarzający zagrożenie dla bezpieczeństwa lub porządku publicznego. W razie stwierdzenia podejrzenia łamania tego zakazu, fakt ten zostanie zgłoszony na Policję, a ponadto, Zarządca może zobowiązać osobę naruszającą takie zasady do niezwłocznego opuszczenia Pola Biwakowego, bez prawa do zwrotu kosztów wynikających ze skrócenia pobytu w obiekcie. 
XII. Wszystkie osoby przebywające na terenie Pola Namiotowego zobowiązane są do przestrzegania przepisów ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.

D. OCHRONA ŚRODOWISKA I ODPADY
I. Użytkownicy i pozostałe osoby przebywające na terenie Pola Namiotowego zobowiązani są do utrzymania terenu Pola w porządku i czystości.
II. Użytkownicy i pozostałe osoby przebywające na terenie Pola Namiotowego zobowiązani są do ochrony roślin znajdujących się na terenie Pola. W szczególności, zabrania się łamania gałęzi oraz uszkadzania pni (np. poprzez wbijanie gwoździ), ścinania drzew oraz innych roślin (lądowych i wodnych). 
III. Na terenie Pola Namiotowego obowiązuje segregacja odpadów tj. w podziale na plastiki i metale, szkło, papier, odpady zmieszane i odpady biodegradowalne odpady (kompostownik). Użytkownicy i pozostałe osoby przebywające na terenie Pola zobowiązane są do wrzucania gromadzonych odpadów wyłącznie do odpowiednich pojemników, zgodnie z ikonami informacyjnymi zamieszczonymi na danym pojemników. 

E. ODPOWIEDZIALNOŚĆ
I. Użytkownicy i pozostałe osoby przebywające na terenie Pola Namiotowego ponoszą pełną odpowiedzialność za osoby niepełnoletnie przebywające na terenie Pola, jeżeli są opiekunami prawnymi takich niepełnoletnich. Powyższe dotyczy odpowiedzialności zarówno za szkody wyrządzone przez osoby niepełnoletnie, za przestrzeganie zasad tego Regulaminu, jak i odpowiedzialności za bezpieczne korzystanie z Pola przez osoby niepełnoletnie, a także zobowiązuje do ciągłego nadzoru i opieki nad takimi nieletnimi. 
II. Zarządca nie odpowiada za jakiekolwiek rzeczy pozostawione bez opieki, w tym przedmioty pozostawione w namiotach, otwartych pojazdach, na terenie wypoczynku.
III. Użytkownicy zobowiązani są przechowywać wszelkie przedmioty wartościowe, w tym, większe pieniądze, papiery wartościowe i cenne przedmioty, w szczególności kosztowności i przedmioty mające wartość naukową lub artystyczną w sposób zabezpieczający je przed kradzieżą, przede wszystkim zaś w depozycie, udostępnianym w tym celu przez Zarządcę w recepcji Pola Namiotowego. Zarządca nie odpowiada jakiekolwiek szkody, utratę lub kradzież przedmiotów wartościowych w przypadku naruszenia zasad pkt E. III powyżej. 
IV. Użytkownicy i pozostałe osoby przebywające na terenie Pola Namiotowego zobowiązani są niezwłocznie powiadomić Zarządcę o wystąpieniu szkody lub kradzieży – powiadomienia takiego można dokonać także w recepcji Pola Namiotowego. 
V. Zarządca nie zawiera z Użytkownikami ani żadnymi innymi osobami umowy przechowania żadnych pojazdów mechanicznych oraz zwierząt, wobec czego jakakolwiek odpowiedzialność Zarządcy za ich kradzież, uszkodzenie lub inną szkodę, zostaje wyłączona. 
VI. Zarządca nie ponosi odpowiedzialności za zdarzenia losowe, zdarzenia siły wyższej czy też inne szkody wywołane przez żywioły i siły natury. 
VII. Zarządca nie odpowiada za jakiekolwiek szkody na mieniu lub osobie powstałe z winy Użytkownika.
VIII. Użytkownicy ponoszą pełną odpowiedzialność materialną za wszelkiego rodzaju uszkodzenia lub zniszczenia wyposażenia i urządzeń technicznych udostępnionych na terenie Pola Namiotowego powstałe z ich winy lub z winy osób wspólnie przebywających z nimi lub odwiedzających Użytkowników. Zarządca może obciążyć Użytkownika kwotą odszkodowania także po jego wyjeździe, jeśli szkoda stwierdzona zostanie po opuszczeniu Pola Namiotowego.

F. POSTANOWIENIA RÓŻNE I KOŃCOWE
I. Przedmioty osobiste, pozostawione po wyjeździe/wymeldowaniu przez nieuwagę na terenie Pola Namiotowego mogą zostaną odesłane na  wskazany adres po pokryciu przez Użytkownika kosztów wysyłki.  Jeżeli Użytkownik nie zgłosi się po odbiór takich rzeczy bez zbędnej zwłoki (dla art. spożywczych – 24H, dla pozostałych przedmiotów – 3 miesiące od daty wyjazdu z Pola), lub odmówi pokrycia kosztów wysyłki, Zarządca uzna, iż Użytkownik nie jest nimi zainteresowany i zostały one pozostawione jako odpady, wobec czego zostaną one zagospodarowane w sposób właściwy dla odpadów. 
II. Ze względu na bezpieczeństwo przeciwpożarowe zabronione jest używanie w namiotach farelek i innych podobnych urządzeń.
III. Energia elektryczna udostępniania jest wyłącznie przez pracowników obiektu, osobom, które ją wykupiły, zgodnie z Cennikiem.
IV. Zniżki za pobyt na Polu Namiotowego przysługują zgodnie z Cennikiem. 
V. [bookmark: _GoBack]Wszystkie inne kwestie nie ujęte w niniejszym Regulaminie należy każdorazowo uzgadniać z Zarządcą lub jego przedstawicielem prowadzącym recepcję.
